

Máriapócs község Szabolcs megyében, Nyíregyháza-Nyírbátor közötti útvonalon fekszik. Történeti forrásokban a 13. században tűnik fel római katolikus faluként, lakói pápai tizedet fizetnek /MEZŐ András - NÉMETH Péter: Szabolcs-Szatmár megye történeti-etimológiai helységnévtára. Nyíregyháza, 1972. 70 /. Római katolikus lakossága a reformáció idején kálvinista hitre tér át. Az Alföldet védő két erősség, Temesvár és Szolnok elestét követően, 1554-től, majd Gyula hódolása után (1566) a török évről-évre mélyebben hatolt Szabolcs vármegye testébe. A pusztulást jól szemlélteti, hogy 1606-ban a bátori járás mintegy 30 falujából már csak 8-ban éltek adózóképes elemek /vö. ПЕТРОВЪ А.: Предѣлы угорорусской рѣчи въ 1773 г. по официальныхъ данныхъ. Исследование и карты. Материалы из Угорской Руси VI /1911/ 155 /. Pócs megfogyatkozott népességének helyére a XVII. század közepén ruszinok érkeznek. Az ecsedi uradalomhoz tartozó helység első görög katolikus temploma a Rákócziak telkén épült. A községnek tehát már a XVII. századtól kapcsolatai voltak a kiterjedt Rákóczi-birtokok kárpátukrán (ruszin) területeken fekvő uradalmakkal. sárosi, makovicsai, szentmiklósi stb.) népességével. A pócsi ruszinokról, a korábbi nyelvhasználat szerint, oroszokról, 1666-ból olvashatunk először. Pathay István mádoki református senior 1666-ban a vármegyének küldött levelében arról informál: "A pócsi templom felől hallatszik, hogy a méltóságos őnagysága ecsedi udvarbírája, Irsa Miklós uram engedelméből az ott való oroszok akarják occupálni a magyaroktól, a nemes vármegyét requirálljuk, kérvén találjon módot benne, hogy az templom a mieinktől ne abalienáltassék." /Történelmi Tár 1899. 501-503; TÓTH TIHANYI Endre: Tiszakönyvek történelméhez. Miskolc, 1974. 370-371./ Adatok vannak arról is, hogy II. Rákóczi Ferenc fejedelem hú ruszinjai közül többen Pócson telepedtek le a szabadságharc leverése után, mivel nem térhettek vissza eredeti lakóhelyükre /HODINKA Antal: II. Rákóczi Ferenc fejedelem és a "gens fidelissima". Pécs, 1937. 23 /. Egy 1720-as vármegyei összeírás tiszta ruszin községnek jelzi a falut /ACSÁDY Ignác: Magyarország népessége a Pragmatica Sanctio korában 1720-21. Magyar Statisztikai Közlemények. Új folyam XII

(1986). Bp., 123-126, 368-370 /. Az 1772-es Lexicon Locorum ve-  
gyes, magyar-ruszin falunak tünteti fel /LEXICON universorum  
regni Hungariae locorum populosorum Bp. 1920. 229/. Egy 1803-as  
iskolai összeírás szerint a falu görög katolikus népességének  
is jelentős része magyar volt /UDVARI István: Adalékok a  
XVIII. századi máriapócsi cirillbetűs kéziratokhoz. Szabolcs  
Szatmári Szemle 1988. 4. 379-389/. FÉNYES Elek Geographiai szó-  
tárában magyar nyelvű mezővárosnak nevezi meg (Bp., 1851). A  
vásártartási jogot 1819-ben megszerzett településnek ekkor  
1427 lakosa volt. Vallási tekintetben: 930 görög katolikus,  
216 római katolikus, 56 református, 2 evangélikus és 223 zsi-  
dó. Pócsnak bazilita rendháza, a ruszin szerzetesek és híres  
búcsúi révén 1920-ig, a határok lezárásáig állandó népi és  
kulturális kapcsolata volt a ruszin (kárpátukrán) területek-  
kel. Ezzel eljutottam a következő témakörhöz, a Mária-kegykép-  
hez és a hozzá kapcsolódó búcsúkhöz.

A könnyező Mária-kép eredete a község 1675. évi bírójá-  
nak fiához Csigri Lászlóhoz nyúlik vissza. Ő tette 1675-ben  
azt a fogadalmat, hogy a török rabságból történt megszabadulá-  
sa öröme festet egy Mária-képet. A kép el is készült, a  
helybéli parochus öccse, Papp István ikonfestő készítette el,  
s hat magyar forintot kért érte. Ezt Csigri László apja so-  
kallta és nem vette át a képet, amely egy másik pócsi lakoshoz  
Hurta Lőrinczhez került és ő a pócsi templomnak ajándékozta.  
Ez a kép könnyezett először 1696 november 4-én, vasárnap. Azu-  
tán még - szünetekkel - 17 napig "sírt", december 4-ig. Az eg-  
ri római katolikus püspök vizsgálatot rendelt el, melynek so-  
rán 53 embert hallgattak meg, közöttük Corbelli császári tá-  
bornokot a Tiszán túli seregek főparancsnokát. Ez az esemény a  
Nyírség, Szabolcs megye jelentéktelen kis faluját nemcsak Ma-  
gyarországon, de annak határain túl is ismertté, híressé tet-  
te /HÁRSFALVI Péter: A magyar Lourdes: Máriapócs. História  
1983. 5-6. 55-58 /. A vizsgálat a könnyezés tényének megállapí-  
tásával zárult le. Ezután a Könnyező Szűz Mária képet a csá-  
szári család, de főként a császárné, I. Lipót felesége kívánsá-  
gára Bécsbe szállították, s a Szent István dómban, székesegy-  
házban helyezték el, ahol ma is megtalálható /CSER-PALKOVITS  
István: A bécsi Szent István-dóm és magyar emlékei. Wien,  
1984 /. A pócsi Mária-ikon megjelenik a nagy, országos politi-

kában is. Lipót császár a török felett Zentánál aratott 1797-es győzelmét a pócsi Mária közbenjárásának tulajdonította. Éppen ezért 1701 január 9-én kelt leiratával engedélyt ad Mészáros Mátyás pócsi lakosnak arra, hogy a magyar királyság és a német-római birodalom területén adományokat gyűjtsön a pócsi templom újjáépítésére, mivel azt a pócsi hívek szegénységük miatt nem tudják megtenni. II. Rákóczi Ferenc fejedelem 1704-es 100 pontból álló kiáltványában az egyik pont a pócsi Mária ikon Bécsbe való elvitelét és ott tartását sérelmezi /DUDÁS Bertalan: A baziliták szerepe a Hajdúdorogi Egyházmegye történetében. in. A Hajdúdorogi Bizánci Katolikus Egyházmegye Jubileumi Emlékkönyve. 1912-1987. szerk. TIMKÓ Imre. Nyíregyháza, 1987. 103-115 / Az elvitt kép helyére az erről előzőleg Telekessy István egri püspök által készíttetett másolat került. /SZALONTAI Barnabás: Máriapócs, kegytemplom. Tájak, korok, múzeumok kiskönyvtára 103. Bp., 1982 / Két évtized sem telik el, s 1715 augusztusában már az új képet is könnyezni látják. Újabb vizsgálat alapján Erdődy Gábor Antal egri püspök még abban az évben Szűz Mária kegyhellyé nyilvánította Pócsot, így jelenik meg a község neve előtt a Mária előtag. Ami a franciáknak Lourdes, a portugáloknak Fatima, a lengyeleknek Czestohowa, a mexikóiaknak Guadalupe, az osztrákoknak Máriazell, az lett a magyarországi ruszinoknak és Kelet-Magyarország magyarjainak Máriapócs. A kegykép történetét regényes formában TARTALLY Ilona dolgozta fel /Ékes virágszál. Máriapócs 1946<sup>1</sup>, Bp. 1983<sup>2</sup> / Már 1715 előtt is sok hívő felkereste a Könnyező Szűz Mária kegyképet, de 1715 után rendszeres búcsújárások célja lett. Görög katolikusok mellett felkeresték római katolikusok és lutheránusok is /MÁRKUS Mihály: A bokortanyák népe. Bp. 1943. 264-267 / A kegyképhez zarándokló hívek nagy száma tette szükségessé a régi fatemplomocska helyett egy megfelelő, nagyobb méretű, díszes templom felépítését. A zarándokok lelki gondozása céljából 1749-ben bazilita szerzetesek telepedtek meg Máriapócsra, még ebben az évben megkezdődött a kegyképhez illő és megfelelő rendház építése is, mely 1753-ra készült el. A bazilita rendi szerzetesek ide telepítését Mária-pócs földesura, Károlyi Ferenc gróf is támogatta, ő adott telket a rendház építéséhez, sőt pócsi birtokait is a szerzeteseknek ajándékozta, akik ott gazdálkodni kezdtek, hogy ne

szoruljanak rá a hívők adományaira. Ennek ellenére a máriapócsi szerzetesek rendre eljártak kvesztálni /UDVARI István: Kvesztára vonatkozó XVIII. századi zempléni adatok. Herman Ottó Múzeum Évkönyve XXIV (1985) 45-54 / A hívek adományára szükség is volt. Kellett a pénz az itteni iskolákra, könyvekre, stb. A ruszin valamint a magyar görög katolikus művelődés és iskoláztatás központjává váló monostorban fennállása két évszázada alatt közepes nagyságú könyvtár és irattár alakult ki és állott fenn 1950-ig, addig, míg a rend magyarországi működését be nem tiltották /OJTOZI Eszter: A máriapócsi baziliták cirillbetűs könyvei. Debrecen, 1982 / A monostor könyvtárának és levéltárának teljes anyaga két irányú, keleti és nyugati kulturális tájékozódás révén alakult ki. A monostornak 1780-ban már 191 könyve volt. Az 1950-es szekularizációkor a monostor könyvtára szétszóródott. Az 1770-es évektől a bazilita rend több iskolatípust is fenntartott Pócson, ahol 1870-ig kántortanítóképzés is folyt. A baziliták máriapócsi iskoláját Szabolcsból, Szatmárból látogatták elsősorban, de Bereg, Sáros, Szepes és Zemplén vármegyékből is felkeresték a tudásra vágyó fiatalok. Az itteni szerzeteseknek, hogy az ide érkezők lelki gondozását elláthassák, egyaránt ismerniük kellett a magyar és a ruszin nyelvet is. 1920 után csak magyar nyelvterületről kerültek szerzetesek a monostorba, mivel a noviciátust a Munkács melletti Csernek hegyen vagy a galíciai Krechovban végezték, megtanultak ukránul is, de ebben az időben a rendház magyarrá vált.

A könnyezések és a megismétlődő csodás gyógyulások híre a XVIII. század elejétől egyre nagyobb tömegeket vonzott Pócsra. A búcsúba igyekvők gyakran napokon át gyalog zarándokolva érkeztek a kegyhelyre. A pócsi Máriáról azt tartotta a néphit, hogy az a valódi az összes Máriák közül Magyarországon. Aki nem tudja mi a hit, az menjen el Pócsra, ajánlotta 1919-ben Krúdy Gyula /KRÚDY Gyula: Havasi kürt. Ruszin Krajnya kistükre. Bp. 1919. 59-74 / A pócsi búcsúk találkozói voltak a különböző rendű, rangú és nemzetiségű egyéneknek. A férjhezmenetelre megért lányok sem maradhattak el a pócsi búcsúról. A legények úgy tartották, hogy a pócsi búcsúra érdemes elmenni, különösen a kisasszonynapira (szeptember 8), mert ott nagyon sok szép lány gyűlik össze; volt ott ruszin, magyar, szlovák,

lengyel, román, sváb, de még örmény is. Az Illésnap i búcsú majdnem leányvásár számba ment /BÁLINT Sándor: Adatok a magyar búcsújárás néprajzához. Etnographia 1939. 198%. Ezzel kapcsolatosan Szabolcsban egy mondás is keletkezett: "Aki a mádi bálon, a debreceni vásáron vagy a pócsi búcsún nem megy férjhez, örökké vén marad." A búcsúkat tehát nem csupán a vallásos cselekmény, hanem párválasztás, barátságkötés, rokoni, társadalmi kapcsolatok ápolása végett is látogatták.

A címben jelzett hramoták keletkezése a bizánci rítusú hívők vallásos életének egy igen jelentős összetevőjével, a halottak kultuszával függ össze. Az ősök kultuszára visszavezethető, archaikus elemeket tartalmazó vallásgyakorlat jellegzetes elemei a halottakért végeztetett szertartások /vö.

BARTHA Elek: A hitélet néprajzi vizsgálata egy zempléni faluban. Debrecen, 1980. 44-46, 96%. A Máriapócsra érkező búcsújárók egy része is parasztászt, gyászmisét mondatott halottaiért, akiknek nevét a halottak szombatján később felemlítették. E nevek hosszú tekerésre külön föl voltak írva, s a szertartást végző szerzetesapok arról olvasták. Egy évben öt alkalommal van halottak szombatja: húshagyó szombaton, a nagyböjt II., III. és IV. szombatján és pünkösöd előtti szombaton /ФЕНЦИК Евгений: Литургика или объяснение богослужения святой, восточной, православно-кафолической церкви. Будапешт 1878. 301-306; МИКИТА Александр: Руководство в церковный типикон ... Унгар 1890. 243, 296-297%. A halottas szombatokon a világ összes elhunytjaiért végzett parasztász utáni pannichidákban név szerint is említés történt a magyarországi bazilita rendtartomány elhunyt tagjairól, a munkácsi egyházmegye bazilita rendtag püspökeiről és a mindenkori máriapócsi misealapítók által megnevezett elhunyt családtagok, barátok, ismerősök stb. "Lelki nyugalmáért és minden szándékosan és akaratlanul elkövetett vétkeinek bocsánatáért //Hogy az Úr Isten helyezze el lelkét, hol az igazak megnyugosznak ... mert nincs ember, ki él és ne vétkezzék." /Emeljük föl szívünket! Görög katolikus imakönyv. Bp. 1988. 211./

A magyar hramota ~ ramota <ukrán ГРАМОТА 'oklevél, levél, irat' az elhunytak lelki üdvéért végzett misealapítvány. Hramoták felbukkannak anyakönyvekben, ikonok hátoldalán, külön kis cédulákon stb., de általában külön könyvet, un. hra-

motás könyvet nyitottak számukra /ukránul ez szintén грамота, vö. ЕТИМОЛОГІЧНИЙ СЛОВНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ. т. I. Київ, 1982. 583/. A hramota strukturális tekintetben három részre tagolódik. 1./ Ki alapította a hramotát. 2./ Kinek a nevét említette meg az alapító. 3./ Mikor történt a hramota alapítása. /vö. UDVARI István: Adatok egy XVIII. századi ukrán nyelvemléktípusról. Studia Russica XIII (1989) 361-366 / A görög katolikus egyházközségekben ma is alapítanak hramotákat, így az egykor Máriapócson misét mondató hívek saját falujuk, városuk papjánál vagy esetleg másutt is alapíthattak hramotát. A máriapócsi monostor két hramotáskönyvének adatait mutatom be. Az 1. kötet 1749-től 1850-ig tartalmaz hramotákat, alapítványokat, pontosan százat. Az 1921-el záruló kötetbe némileg egyszerűsítve bemásolták az 1. kötet alapítványait. A két kötet hramotáinak száma mintegy 340. A fent említettek szerint tehát tekintetbe kell vennünk, hogy a búcsújáróknak csak egy igen-igen kis hányada létesített misealapítványt. A két hramotáskönyv így is reprezentatív képet nyújt Máriapócs vonzásköréről, megmutatja, hogy a szabolcsi Mária-kegyhelyet Észak-Kelet-Magyarország lakóin kívül Erdélyből, Lengyelországból, sőt a Bácskából is felkeresték. Egyik-másik hramota keresztnévanyagát 4-5-ször is bővítették, ami azt mutatja, hogy az alapítók rendszeresen megjelentek Pócson. A hramoták nyelve 1909-ig szláv, ezután magyar.

A hramotákból 3 adatot emeltem ki. 1. Mikor történt az alapítvány létesítése. 2. Ki, kik az alapítók. 3. Az alapítók lakhelye. Ezen kívül a 4. pont alatt megadom az alapítók lakhelyének mai hivatalos formáját. Ha az alapító feleségének csak a keresztnéve szerepel azt is feltüntettem, így a két hramotáskönyv névanyagából az elhunyt rendtagok és püspökök hramotái, valamint a keresztnévek maradnak publikálatlanul. Egyes hramotákban nincs feltüntetve sem az alapító neve, sem az alapítás dátuma. Az itt közzétett személy- és helynevek elemzésére terjedelmi okok miatt sem vállalkozhatom. Azt jelzem mindössze, hogy az alapítványtevők vagy feleségeik között feltűnően sok a Mária. Feltételezhető, hogy a kegyhely a búcsújárók névválasztását is befolyásolta. Nem névtani jellegű, de még ide kívánkozó megjegyzés, hogy a hramoták időpontja szerint, a búcsújárók a Nagyboldogasszony, Kisboldogasszony és Szűz Mária oltalma

napjára jöttek legszívesebben. 1871-ig az alapítványok létesítésének ideje a régi, a Julian naptár szerint van feltüntetve, ezt követően néhány évig felváltva használatos a régi és az új naptár. 1881-től általában a Gergely naptár szerint datálták a hramotákat. Az eredeti cirill betűs adatokat technikai okok miatt egyszerűsítve írtam át. Az ѣ - oy grafémákat y-betűvel, a ѣ - ѣ grafémákat я betűvel, az ѡ grafémát o betűvel írtam át. A г - г grafémák különbségét megőrizhettem, az első h hangot, a második g hangot jelöl. Tehát: Гайду-Дорогъ = Hajdúdorog. Az ѣ, ѣ hangértékű ѣ-t is meghagytam: Чѣпашъ = Csipás, Нѣр-Чаголѣ = Nyír-Csaholy. Lehetőség nyílt az ѣ hangot jelölő ѣ, ѣ betűk visszaadására is; ѣ = КС; ѣ = В, ѣ = Ѣ. A hramotákban kárpátukrán (ruszin) egyházi-hivatali írásbeliség attributumaként jelenik meg az a magyar eredetű szintaktikai vonás, hogy a családi nevek ragozatlanok maradnak: вдова Михаила Габора, Анна Волошин вдова Иоанна Балора. Egyes esetekben a magyar helyesírású névalak translitterálását figyelhetjük meg: Варвара Вершео, Иоан Ленгел. Egyes hramoták a cirill betűs formában nehezen felismerhető magyar családnevek latin betűs alakját is feltüntetik, ezt visszaadom én is. Itt is tetten érhető az az anyakönyvekben is megfigyelhető törekvés, hogy egyes magyar hangok pontosabb visszaadására a magyar ábécéből vett jeleket alkalmazzanak. pl. Бѡкѡнь < m. Bököny; Бѡч-Керестур < m. Bács-Keresztur; Гѡльѡ < m. Gólya. Сс = Csehszlovákia; Ју = Jugoszlávia; Р = Románia; Суу = Szovjetunió; вдова = özvegy.

1.	2.	3.	4.
2. 1746. XI. 6.	Димитрій Рац / Константія	Мункач	Мукачево Szu.
3. 1751. VI. 18.	государь Гавріил всея Россіи обештер	Россія	'Oroszország'
4. 1751.	Іоанн Монранці	Шелеб	Selyeb
5. 1751.	Жігмунд Беці / Ева	Шарош- Поток	Sárospatak
6. 1752.	Димитрій Герет / Анна	Дорог	Hajdúdorog
7. 1754. II. 23.	Михаил Мануил Олшавскі	Мункачовъ	Мукачево Szu.
8. -	граф Емерик Страй	-	-
9. -	Никодим Мурино	Кошице	Košice Cs.
10. 1754.	Іоанн Товт / Марія		
11. 1754. II. 24.	Андрей Могуч	Держ	Nyíderzs
12. 1756. VIII. 29.	Іоанн Чордаш	Бивда	Búd → Tisza- vasvári
13. 1756. VIII. 29.	Лукач Баняс	Гелжа	Nyírgelse
14. 1756.	Михаил Вѣраг	-	-
15. 1759. III. 19.	Михаил Ортутаі	Левелек	Levelék
16. 1759.	Мартин Гогар	Сомошуйвар	Gherla R.
17. 1760. VIII. 15.	Іоанн Фадяш	Унгвар	Ужгород Szu.
18. 1760. VIII. 14.	Анна, Дорогій Ференца	Унгвар	"
19. 1760. VIII. 23.	Григорій Роспопа	Добош	Nagydobos
20. 1761. IX. 1.	Феодора Юноша	-	-
21. 1761. IX. 3.	Николай	-	-
22. 1763. VIII. 11.	Василій, Марія	Дворяны	Dvorianky Cs.
23. 1763. VIII. 16.	Іоанн Плеша / Марія	Калник	Кальник Szu.
24. 1766. V. 7.	Іоанн Хваста	Дюлай	Nyírgyulaj
25. 1768. VIII. 15.	Марія Копаска	Герембель	Görömböly
26. -	Иллія Орос	Варад	Oradea R.
27. 1770.	Іоанн Папп / Марія	Унгвар	Ужгород Szu.
28. 1766! /	Іоаким книгопродавец из Полска		'lengyel- országi könyváros'

29.	-	Илія Орос	Варад	Oradea R.
30.	1771. XI. 21.	герет из Вараду	'nagyváradi görög'	
31.	1773. VI. 28.	Николай Корышъ/ Феодосія	Нижны Верецьки	Нижние Во- рота Szu.
32.	1773.	Яков Іванович	-	-
33.	1774. I. 29.	Іоанн Папш	Унгвар	Ужгород Szu.
34.	1773. VI. 25.	Марія попадія 'parné'	Якубяны	Jakubany Cs.
35.	1774. I. 29.	Іоанн/Варвара	Унгвар	Ужгород
36.	1776. V. 21.	Марія	Варад	Oradea R.
37.	1776. XI. 16.	Марія Лабій	Требишов	Trebišov Cs.
38.	1777. III. 16.	Алексій Ліос	Чарне	Čierne nad Topľou Cs.
39.	1778. X. 4.	Іоанн Карита/ Анна	Герембель	Görömböly
40.	1779. VII. 5.	Семан Отдер/ Екатерина	Кань	Kány
41.	1780. VIII. 20.	Димитрій Бендас/ Марія	-	-
42.	1781. VIII. 16.	Ігнатій Мадай	Кароль	Carei R.
43.	1781. VIII. 16.	Іоан Торнай/ Екатерина	Варад	Oradea R.
44.	1781. VIII. 16.	Іоан Лука	Філкогаза	Filkeháza
45.	1781. VIII. 16.	Василій Домижак	Кароль	Carei R.
46.	1781. VIII. 16.	Данїил Коста	Часарь	Nyírcsászári
47.	1782. VI. 22.	Іоанн Баптист Перв. Локумтененс Праїс	katona	-
48.	1784. V. 31.	Іоанн Шовш/Елена	Рац-Керес- тур	Ruski Krstur Ju.
49.	1784. VIII. 15.	Андрей Маликъ	Коцур	Kucura Ju.
50.	1784.	Андрей Буша	Рац-Ферттов	Újfehértó
51.	1778. IX. 5.	Георгій Баняс	М. Повч	Máriarócs
52.	1784. IX. 6.	Михаил Ковач	"	"
53.	1789. VI. 6.	Іоанн Гайдук/ Марія	Букънь	Bököny
54.	1790. I. I.	Іоанн Фодор	Левелек	Levelék
55.	1791.	Сімканя 'Szimkoné'	Дубравка	Dúbravka Cs.
56.	1791.	Григорій Левелецькій	Лугош	Nyírlugos

57.	1794. IX. 8.	Стефан Калаван/ Марія	Палов	Órályi
58.	1794. IX. 8.	Андрей Маурош/ Екатерина	Серенч	Szerencs
59.	1795. IX. 8.	Іоанн Юдмент	Надуйлок	Novosad Cs.
60.	1792. VIII. 15.	Іоанн Каро/Ева	Унгвар	Ужгород Szu.
61.	1793. VIII. 8.	Іоанн Олеар/ Марія	Герембель	Görömböly
62.	-	-	-	-
63.	1795. V. 20.	Іоанн Вькста	-	-
64.	1796.	Матфей Добраї	Мада	Nyírmada
65.	-	Лука Вайда Марія Додаи	Лугош	
66.	-	-	-	-
67.	1800.	Петр Горнин	Бюкон	Bököny
68.	-	-	-	Bököny
69.	-	-	Бюкон	»
70.	1800.	Адам Яношка	Кир	Abaújkér
71.	1800.	Анна Корлош	Кароль	Carei R.
72.	1800.	Іоанн Додай/ Анна Лука Вайда	Лугош	Nyírlugos
73.	1802. XI. 7.	Екатерина Долинич	Гудяй	Érpatak
74.	1804. VII. 19.	Іоанн Мадачі/ Анна	Мполч/!/ Мункачов	Máriarócs
75.	1805.	Іоанн Купро/ Марія		Мукачево Szu.
76.	1806.	Лука Мелник/ Ева	Мповч	Máriarócs
77.	1808.	Андрей Славик Марія	"	"
78.	1809. V. 13.	Георгій Мадачі/ Евдокія	"	"
79.	1811. IX. 18.	Елена Пончак	Ападь	Aragy
80.	1801. XII. II.	Георгій Гайдош/ Елена	Мповч	Máriarócs
81.	1811. II. II.	Михаил Легкій/ Марія	"	"
82.	1811. IV. 26.	Марія вдова 'özvegy'	"	"

83.	1811. VI. 26.	Михаил Ковац/ Елена	Мповч	Máriarócs
84.	1811.	Алексій Долина/ Анна		"
85.	1816. I. 12.	Іоанн Долина/ Вероника		"
86.	1817. VIII. 30.	Михаил Василчак	Кашов	Kašov Cs.
87.	1817. VII. 17.	Іоанн Торнаи	Варад	Oradea R.
88.	1817. X. 3.	Михаил Моняк	Кашов	Kašov Cs.
89.	1817. X. 3.	Іоанн Терепань	Кашов	Kašov Cs.
90.	1819. IV. 2.	Юрко Еделинскы/ Анна	-	-
91.	1820.	Іоанн Кулич	Коцур	Kucura Ju.
92.	1820.	Димитрій Давід	Токай	Tokej
93.	1821.	Андрей Копчанскі/Марія	Рац-Керес- тур	Ruski Krstur Ju.
94.	1825.	Іоанн Фецак/ Марія	Мповч	Máriarócs
95.		Феодор Хома/ Анна	Рац-Керес- тур	Ruski Krstur Ju.
96.	1833.	Михаил Олекса/ Анна	Мповч	Máriarócs
97.	-	Іоанн Сабо	-	-
98.	1834.	Андрей Васовчик/ Агафія	Рокітовь	Rokytov Cs.
99.	1836. VIII. 25.	Касіаны	Матков во Галиціи	Матков Szu.
100.	1841. X. 17.	Юлиана, вдо- вица Михаила Орос	Напкор	Napkor
101.	1842. V. 7.	Феодор Павлу/ Марія	М.Повч	Máriarócs
102.	1845. VII. 4.	Іоанн Галась Анна Павлова	Лоза	Losa Szu.
103.	1850. VIII. 26.	Іоанн Фенцик Юлианна Папп	Сатмар- Німети	Satu-Mare R.
104.	1851.	Георгій Югас/ Елисавета	Няр-Чаголь	Nyírosaholy

I05.	1853. I. I.	Іоанн Адоній Варвара Рогоцькій	М.Повч	Máriapócs
I06.	1853. XII. I4.	Василій Магола/ Марія	Ключарки	Ключарки Szu.
I07.	1854. II. 6.	Іоанн Громовській Розалія Папш	М.Повч	Máriapócs
I08.	1854. III. 7.	Марія Олекса Андрей Фецак	"	"
I09.	1855. II. I.	вдова Ілку Андрашка	"	"
I10.	1855. III. 8.	Марія Габор, вдова Георгіа Чек	"	"
I11.	1855. III. 9.	Анна Ач, вдова Іліа Кочишъ	"	"
I12.	1855. VII. 5.	Георгій Югас Юлианна Бокор	"	"
I13.	1855. X. I.	Георгій Пап Юлианна Лукач	"	"
I14.	1855. XI. 2.	Андрей Каштура Марія Майорош	"	"
I15.	1856. IV. 20.	Іосиф Рэмбецькій Юлиана Тотъ	О-Феиртов	Ófehértó
I16.	1856. VII. 2.	Іоанн Чпаш Гелена Козак	М.Повч	Máriapócs
I17.	1856. IX. 6.	Петр Шамуел Ребека Геразум	Надь Баня	Baia Mare R.
I18.	1856. IX. 8.	Іоанн Гаептач Марія Шпеник	Мункач	Мукачево Szu.
I19.	1857. XII. 6.	Іоанн Варга Юлианна Надь	М.Повч	Máriapócs
I20.	1859. VIII. I5.	Василій Нодь Анна Фодор	Парасня	Nyírpárasz- nya
I21.	1859.	Іоанн Семан Марія Матъ	Нъръ- Чаголь	Nyírcsaholy
I22.	1860. XII. 9.	Іоанн Іешку Анна Лецова	М.Повч	Máriapócs
I23.	1861. IV. 6.	Петръ Варга Марія Иванцу	Бѣкѡнь	Béköny

I24.	1861.	Василій Рѣшко Анна Роман	Драгов	Dargov Cs.
I25.	1861.	Георгій Фигескій Елисавета Тижник	Арноц	Arnót
I26.	1861. XII. II.	Иллїя Олаг Анна Югас	М. Повч	Máriarócs
I27.	1862.	Елена Тардїй	Бач- Керестур	Ruski Krstur Ju.
I28.	1864. II. 16.	Михаил Шандор/ Барвара	Ападъ	Aragy
I29.	1864. VIII. I.	Іоанн Добранскій	Ковтай	Kótaj
I30.	1864.	Іоанн Шпак Агафія Марушка	Зарѣч	Zarečье Szu.
I31.	1865.	Василій Чобан Анна Мучичка	Ключарки	Ключарки Szu.
I32.	1865.	Стефан Рац Юлиана Тамаш	М. Повч	Máriarócs
I33.	1866. IV. 13.	Петр Гольба Юлиана Боржов	Нѣр- Чаголь	Nyírcsaholy
I34.	1866. IX. 8.	Михаил Мглея/ Анна	Гарань	Hraň Cs.
I35.	1867. IV. 6.	Іоанн Гондош Юлиана Шандор	Бѣкѣнь	Béköny
I36.	1867. VIII. 15.	Димитрій Скунц	Воловое	Vоловое Szu.
I37.	1867. VIII. 15.	Димитрій Поп- сорканич/Марія	Бѣлки	Белки Szu.
I38.	1867. VIII. 15.	Михаил Марко/ Марія	Кумняты	Комяты Szu.
I39.	1867. IX. 23.	Михаил Товт Анна Шубец	М. Повч	Máriarócs
I40.	1868. VIII. 14.	Іоанн Васко Марія Васко	Зарѣч	Zarečье Szu.
I41.	1868. VIII. 15.	Димитрій Кекан Анна Логойда	Івановцы	Івановица Szu.
I42.	1868. VIII. 15.	Василій Гливяк Марія Комар	Перечин	Перечин Szu.
I43.	1868. VIII. 15.	Гавриїл Теличка Марія Зозуля	Великие Лучки	Лучки Szu.
I44.	1868. VIII. 15.	Михаил Король Марія Блеш	Зарѣч	Zarečье

I45.	1869. VIII. I.	Іоанн Мигалій Барвара Фирла	Красноброд Бакта	Krásny Brod Cs. Baktaló- rántháza
I46.	1869. VIII. 23.	Георгій Сегедій/ Анна	Бач-Керес- тур	Ruski Krstur Ju.
I47.	1869. VIII. 24.	Михаил Садварій Марія Фелцан	Лоза	Лоза Szu.
I48.	1870. I. 10.	Марія Севлевшій вдова Іоанна Смолинка	Поч-Петри	Pócspetri
I49.	1870.	Велятинские и буштинские благодѣтели 'Velétei és bustyaházai jótevők'		Велятин Szu. Буштино Szu.
I50.	1870. VIII. 26.	Стефан Тудошій	Велятина	Велятин Szu.
I51.	1870. VIII. 26.	Анна Грацовка	Душина	Дусина Szu.
I52.	1871. I. 22.	Андрей Ігнац Марія Севлешій	М. Повч	Máriarócs
I53.	1871. I. 23.	Михаил Габорь Марія Кочишъ	"	"
I54.	1871. VII. 30.	Іоанн Фаркаш Марія Гегедыш	Палфалва	Sajórálfalva
I55.	1871. VIII. I.	Іоанн Зам/Анна	Зарич	Зарече Szu.
I56.	1871. VIII. 26.	Андрей Гриба Марія Герман	Нър-Чаголь	Nyírcsaholy
I57.	1871. VIII. 26.	Георгій Кешеля/ Поланя	Русково	Русское Szu.
I58.	1871. VIII. 27.	Іосиф Червеняк Марія Крайник	Нър-Чаголь	Nyírcsaholy
I59.	1871. VIII. 24.	Петр Черепаня/ Анна	Давыдково	Давыдково Szu.
I60.	1872. II. 10.	Феодор Цапар Марія Гелшій	М. Повч	Máriarócs
I61.	1872. III. 9.	Іоан Геврънь Марія Илку	"	"
I62.	1872. IX. 20.	Марія Дутка вдова Михаила Силадъй	Соколь	Szakoly
I63.	1872. VIII. 15.	Іосиф Варга/ Марія	Болокд	Blažice Cs.

I64.	I871. I. I.	Марія Молнар	М. Повч	Máriarócs
I65.	I873. V. 5.	Марія Лендъел Георгій Попик	Дюлай	Gyulaj
I66.	I873. X. 25.	Василій Сабад	Въшня Апша	Верхне Во- дяное Szu.
I67.	I874. V. 27.	Андрей Припутник Анна Куруц	Велкроп	Vel'krop Cs.
I68.	I874.	Михаил Машик Марія Голотова	Гоньковцы	Hoňkovce Cs.
I69.	I874. VIII. 25.	Агафія Туряница вдова Михаила Лукач	Страбъчово	Страбичево Szu.
I70.	I874. IX. 13.	Марія Лендъель Іоанн Киш	Дюлай	Nyirgyulaj
I71.	I874. IX. 16.	Анна Галайко вдова Андрея Мелник	Видрань	Vydraň → Medzilabor- ce Cs.
I72.	I875. III. 17.	Іоанн Колесарь Юлиана Павлю	М. Повч	Máriarócs
I73.	I875. VIII. 15.	Петро Варъшка	Рокосово	Рокосово Szu.
I74.	I877. VI. I.	Михаил Василь/ Анна	Ластомір	Lastomír Cs.
I75.	I877. XII. 19.	Іоанн Вереш	Дюлай	Nyirgyulaj
I76.	I878. II. 20.	Анна Karaffa Paulyn Jánosné	М. Повч	Máriarócs
I77.	I878. III. 8.	Марія Садварій вдова Михаила Сыч	Заръч	Заречье Szu.
I78.	I878. VIII. 15.	Стефан Рубиш/ Анна	Великі Лучки	Лучки Szu.
I79.	I878. VIII. 14.	Вероника Бодій Bódy Іоан Лейба Léba	Гайду- Дорог	Hajdúdorog
I80.	I878. VIII. 14.	Сарра Коррондан Стефан Погачаш Pogácsás	"	"
I81.	I878. VIII. 15.	Юлиана Сабадош özv. Oláh Jánosné	"	"

182.	1879. VII. 31.	Анна Гома	Великі Лучки	Лучки Szu.
183.	1879. VIII. I.	Іоанн Свальявин Агафія Геревич	Нигррово	Негрово Szu.
184.	1879. IX. 20.	Іоанн Рац Марія Лугошій Lugossy	Гайду- Дорог	Hajdúdorog
185.	1879. XI. 13.	Петр Голя Gólya Юліана Баржо	Сатмар	Satu Mare R.
186.	1880. II. 6.	Андрей Чачков Анна Кмец	Дарго	Dargov Cs.
187.	1880. VIII. 15.	Агафія Зозуля	Лучки	Лучки Szu.
188.	1880. IX. 6.	Марія Балог Михаил Федак	Цейко Czejkórál	Cejkov Cs.
189.	1880. IX. 19.	Андрей Бачов Bacsó Елисавета Дра- бант	Ошва ósva	Olšovany Cs.
190.	1881. VII. 8.	Георгій Шубец Юліана Ильку	М.Повч	Máriapócs
191.	1881. VII. 30.	Марія Фелцан	Зарѣч	Зарецьє Szu.
192.	1881. X. 15.	Ева Скичко вдова Симеона Скурла	М.Повч	Máriapócs
193.	1882. IV. 27.	Іоанн Кошкочак Марія Шолтис	Нѣр-Батор	Nyírbátor
194.	1882. VIII. 26.	Анна Маханац	Бедевля	Бедевля Szu.
195.	1882. XI. 16.	Георгій Кажимир Анна Башковскій	Ужгород	Ужгород Szu.
196.	1883. VIII. 25.	Михаїл Варга Марія Юрчак	В. Лучки	Лучки Szu.
197.	1883. VIII. 25.	Павел Гричинец Анна Балко	"	"
198.	1883. VIII. 26.	Андрей Янута	"	"
199.	1884. IV. II.	Марія Копуї вдова Михаила Габор	М.Повч	Máriapócs
200.	1884. VII. 30.	Анна Хома вдова Данга Савка	Вел.Лучки	Лучки Szu.

201.	1884. VIII. 27.	Марія Шершон	Вел. Давыдково	Давыдково Szu.
202.	1884. VIII. 27.	Марія Халус вдова Георгія Козар	Вел. Лучки	Лучки Szu.
203.	1884. IX. 20.	Петр Товт Елена Герурска	Шайо- Палфалва	Sajórálfal- va
204.	1885. III. 14.	Ілія Величкей Варвара Тімку	М. Повч	Máriarócs
205.	1885. VIII. 24.	Василій Попович	Вел. Комяты	Комяты Szu.
206.	1885. VIII. 26.	Ева Игнат	Вел. Лучки	Лучки Szu.
207.	1885. VIII. 25.	Петр Рубіш Анна Балог	"	"
208.	1886. VIII. 24.	Василій Попович	Вел. Комят	Комяты Szu.
209.	1886. VIII. 24.	Михаил Шпак Марія Фелцак	Зарич	Заречье Szu.
210.	1886. VIII. 25.	Михаил Шпак Марія Фелцак	"	"
211.	1886. VIII. 25.	Георгій Драго Марія Рускович	Вел. Лучки Гусна	Лучки Szu. Гусный Szu.
212.	1887. VIII. 26.	Георгій Орцо Елена Гегедьш	Кивядд	Камянское Szu.
213.	1887. VIII. 26.	Стафан Пьянско Агафїи Худан	"	"
214.	1888. VIII. 25.	Калина, вдова Андрея Балог	Великі Лучки	Лучки Szu.
215.	1888. VIII. 25.	Стефан Гривняк	Цейко	Cejkov Cs.
216.	1889. VIII. 25.	Іоанн Сташкович Елисавета Гутман	Цейко	Cejkov Cs.
217.	1890. IV. I.	Марія Чоре	Мучонь	Mucsony
218.	1890. VII. 31.	Анна Волошін вдова Іоанна Балог	Вел. Лучки	Лучки Szu.
219.	1890. VIII. 25.	Гафа Глагола вдова Іоанна Варга	"	"
220.	1891. VIII. 25.	Василій Попович	Вел. Ко- мяты	Комяты Szu.

221.	1892. VII. 9.	Михаил Томаш Варвара Павлю	М.Повч	Máriapócs
222.	1892. VIII. 25.	Димитрій Рубиш	Вел.Лучки	Лучки Szu.
223.	1892. VIII. 25.	Михаил Рубиш Гафія Цифра	"	" Szu.
224.	1892. IX. 6.	Маріа Бандор	Цейко	Cejkov Cs.
225.	1892. X. 13.	Карл Мадяр Анна Антоній	Хуст	Хуст Szu.
226.	1893. XII. 20.	Георгій Прекуп Іоанна Югас	М.Повч	Máriapócs
227.	1894. VII. 31.	Елена Цобулич	Давыдково	ДАВЫДКОВО Szu.
228.	1894. VII. 31.	Петр Рубиш	Вел. Лучки	Лучки Szu.
229.	1894. VIII. 25.	Іоанн Хаданъй	Йестребъ	Zemplinske Jastrabie Cs.
230.	1894. X. 12.	вдова Андрея Тимков	Шайо- Палфалва	Sajórálfal- va
231.	1895. VIII. 26.	Іоанн Стебляк Маріа Балог	В. Лучки	Лучки Szu.
232.	1895. XII. 11.	Анна Лисичка	Иршава	Иршава Szu.
233.	1895. XII. 12.	Андрей Томка	М.Повч	Máriapócs
234.	1896. VII. 29.	Георгій Мигалинк	Вел.Лучки	Лучки Szu.
235.	1896. VIII. 27.	Варвара Лендъел вдова Павла Очкай	Мукачево	Мукачево Szu.
236.	1896. IX. 7.	Михаила Чербак Варвара Куруц	Тиса-Еслар	Tiszaeszlár
237.	1896. X. 18.	Іоанн Риню	М.Повч	Máriapócs
238.	1897. VIII. 24.	Іоанн Цабаи Маріа Дулински Костьо	Цейко	Cejkov Cs.
239.	1898. XII. 10.	вдова Георгія Чех	М.Повч	Máriapócs
240.	1899. VIII. 25.	Маріа Бабінец	Порубка Ung m.	Porúbka Cs.
241.	1899. XI. 25.	Варвара Беницкій вдова Михаила Мадярович	М.Повч	Máriapócs
242.	1899. XII. 14.	Григорій Вархола Маріа Рыба	Красноброд	Krásny Brod Cs.

243.	1900. V. 6.	Григорій Шайтош Марія Мункачій	Фабіянгаза	Fábiánháza
244.	1900. VI. 13.	Іоанн Попович	М.Повч	Máriarócs
245.	1900. VIII. 27.	Андрей Олекса	Нър-Чаголь	Nyírcsaholy
246.	1900. IX. 27.	Поланя Йакаб вдова Георгія Лопойда	Надь-Добощ	Nagydobos
247.	1901. VI. 31.	Марія-Шелько Петро Брижак	В. Лучки	Лучки Szu.
248.	1901. VIII. 27.	Марія Тинковскій вдова Іоанна Добіаш	Поростово	Поростово Szu.
249.	1901. VIII. 27.	вдова Георгія Сидун	Вел.Лучки	Лучки Szu.
250.	1901. X. 14.	Анна Козак вдова Михаила Жаданій		
251.	1901. X. 14.	Михаил Гамаш	Гунковцы	Hoŋkovce Cs.
252.	1902. VIII. 28.	Георгій Драг Анна Рубиш	В. Лучки	Лучки Szu.
253.	1902. VIII. 28.	Марія Василька вдова Михаила Варга	"	"
254.	1902. X. 1.	Елисавет Содан- скій вдова Павла Очкаи	Мункачево	Мукачево Szu.
255.	1902. X. 14.	Іоан Лупкович	Колбасов	Kolbasov Cs.
256.	1902. XI. II.	Петр Павлю	М.Повч	Máriarócs
257.	1902. XII. I.	Марія Герман жона Николая Верньей	Нър-Чаголь	Nyírcsaholy
258.	1902. XII. 27.	Варвара Вешей вдова Георгія Вайда	М.Повч	Máriarócs
259.	1903. VI. 10.	Василій Брехличук Олена Ардан	Касова Поляна	Косовская Поляна Szu.
260.	1903. VIII. 27.	Михаил Вайнагій	Бедевля	Бедевля
261.	1903. XI. 16.	Ладислав Дудаш	М.Повч	Máriarócs
262.	1904. VIII. 2.	Марія Волошка	Лагово Beregszó- 16s	Лохово Szu.

263.	1904. VIII. 27.	Іоанн Драг /Водръки/	В. Лучки	Лучки Szu.
264.	1904. VIII. 27.	Іоанн Фекете	Фалучка	На́сava Cs.
265.	1904. VIII. 27.	Николай Исак	Задня	Приборжав- ское Szu.
266.	1904. X. 14.	Марія Стефан	Горяны Techna	Dvorianky Cs.
267.	1905. IV. 6.	Ладислав Балуцкій	Ярми	Jármí
268.	1905.	Иван Лівдур	В. Лучки	Лучки Szu.
269.		Олена Глагола вдова Михаила Гунтинович	"	"
270.	1905.	Олена Кека вдова Михаила Лопойда	Русково Orosztelek	Русское Szu.
271.	1905.	Марія Балог, вдо- ва Іоанна Гагода	В. Лучки	Лучки Szu.
272.	1905.	Иван Рубиш	В. Лучки	Лучки Szu.
273.	1905.	Аксенія, Параска и Олена Мъкътъук	Косо-По- ляна	Косовская Поляна Szu.
274.	1906.	Михаил Чегиль	Вел.Комяты	Комяты Szu.
275.	1906.	вдова Михаила Тударчик	Рокос	Рокосово Szu.
276.	1906.	Георгій Шестак- Балог	В. Лучки	Лучки Szu.
277.	1906.	Ладислав Кіш	М.Повч	Máriapócs
278.	1906.	Іоанн Ленгьел	Ардангаза	Арданово Szu.
279.	1906.	Іоанн Вуско	Грибов	Gribov Cs.
280.	1907.	Елена Кека вдо- ва Михаила Ло- пойда	Оростелек	Русское Szu.
281.	1907.	Міхаил Сіня	Вече	Vojčice Cs.
282.	1907.	Михаил Шемутко /Гормагъ/	Русковц	Русское Szu.
283.	1907.	Георгій Драго	В. Лучки	Лучки Szu.
284.	1907.	Михаил Габона	В.Соллѡш Сивльюш	Виноградово Szu.
285.	1908.	Марія Хилла	Сейч-Удвор Дворянки	Dvorianky Cs.

286.	1908.	Анна Алмаші	Станово	Станово Szu.
287.	1908.	Іоанн Вереш-Мъгук	Надь- Сблбш	
288.	1907.	Варвара Баньяцкі вдова Михаила Байус	Геренда	Hriadky Cs.
289.	1907.	Дмитрій Пелешин	-	-
290.	1909.	Марія Зейкан	Вел.	Великий
291.	1909.	Федор Ворохта	Раковц	Раковецъ Szu.
292.	1910. VIII. 28.	Грїгорій Лыдыр	Касов- мезбв	Косовская Поляна Szu.
293.	1910. VIII. 28.	Іван Ласток	В.Лучки	Лучки Szu.
294.	1910. VIII. 28.	Штефан Андрушік	Зарич	Зарецье Szu.
295.	1911. IV. 5.	Федор Іванчік	Касов- мезбв	Косовская Поляна Szu.
296.	1911. VIII. 2.	Анна Манзічен	Кырьш- мезов	Ясиня Szu.
297.	1911. VIII. 2.	Андрій Зан Анна Федя	Фелшыка- раслов	Гребля Szu.
298.	1911. VIII. 28.	Васіль Меденцій	Мадяр- Комят	Комяты Szu.
299.	1911. VIII. 28.	Поланя Терзе	Бенедек	Бенедиковцы Szu.
300.	1911. X. 14.	Михаил Тотт	Нижне Бистрово	Нижний Быст- рый Szu.
301.	1911. XI. 30.	Іван Габораня	Фелшы- жолца	Felsőszolca
302.	1911. VIII. 20.	Михаил Поштак	М.Повч	Máriapócs
303.	1912. VIII. 2.	Анна Брежак	Вел.	Великий Ра- ковецъ Szu.
304.	1912. VIII. 2.	Олена Кубарич	Ракоц	Ракошино Szu.
305.	1912. VIII. 2.	Васіль Боговиц	Ракошино Нересниця	Нересниця Szu.
306.	1909.	özv. Löndör Jánosné	Доробра- тово	Доробратово Szu.
307.	1909.	Szurgent Anna	Nagy- lucska	Лучки Szu.
308.	1909.	Gazda László	Gerenda	Hriadky Cs.
			Alsóka- raszló	Зарецье Szu.

309.	1909.	Várhála György	Laborcrév	Krásny Brod Cs.
310.	1909.	Matuz Erzsébet	Bunkós	Bunkovce Cs.
311.	-	Lödör György	Nagylucska	Луцки Szu.
312.	-	Papp Gábor	Tasnád-szilvás	Silvaş R.
313.	1913.	Sztaninecz László	Drágabád-falva	Доробратово Szu.
314.	1914. VIII. 2.	Naháj Mária	Sajópál-falva	Sajópálfalva
315.	1914. VIII. 2.	Lukaninen Agápia	Nagylucska	Луцки Szu.
316.	1914. VIII. 2.	Zajác Mária	Nagyszőlős	Виноградово Szu.
317.	1915. II. 7.	Marusán Gergely	Nyírcsászári	Nyírcsászári
318.	1916. IV. 7.	Szabó János	Ördögágás	Porúbka Cs.
319.	1916. VI. 7.	Repela Anna	Hajdúdorog	Hajdúdorog
320.	1916. IX. 23.	Kovács János	Ung megye	
321.	1916. X. 3.	Hriny Anna	Szécsudvar	Dvorianky Cs.
322.	1916. X. 3.	Krečsmár József Stefán Mária	"	"
323.	1916. XII. 28.	Kosztovics Miklós	Kökényes	Ternovo Szu.
324.	1917. V. 2.	Horváth Ilona	Ökörmező	Межгорье Szu.
325.	1917. VII. 8.	Barzul Ilona	Rakasz	Рокосово Szu.
326.	1917. VIII. 13.	Popovics János	Drágabárd-falva	Доробратово Szu.
327.	1917. VIII. 13.	Pleszkács András	Medence	Медяница Szu.
328.	1917. VIII. 14.	Lengyel András	Hátmeg	Загатье Szu.
329.	1917. VIII. 14.	Geletej Mária	Drágabárd-falva	Доробратово Szu.
330.	1917. VIII. 14.	Sejko Pelagia	Nagylucska	Луцки Szu.
331.	1917. IX. 29.	Nebesznik Anna	Koromlak	Коромля Szu.
332.	1917. IX. 29.	Koszik Erzsébet	"	"
333.	1917. IX. 30.	Mihálko János	Nyíresháza	Нересниця
334.	1917. XI. 8.	Daszilyák Katalin	Kótaj	Kótaj
335.	1917. VIII. 18.	Malánka János	Zádnya	Приборжавское Szu.

336.	1917. VIII. 12.	Gerevics János	Drágabárd- falva	Доробратово Szu.
337.	1918. VIII. 12.	Tverdöj Anna	Kohány	Kochanovce → Sečovce Cs.
338.	1918. VIII. 12.	Molanka János	Zádnya	Приборжав- ское Szu.
339.	1918. VIII. 18.	Kiss Mihály	Magyarkom- ját	КОМЯТЫ Szu.
340.	1918. VIII. 12.	Tamás Anna	Kohány	Kochanovce → Sečovce Cs.
341.	1918. VIII. 12.	Sáfár László Balog Mária	Nagylucska	Лучки Szu.
342.	1918. VIII. 12.	Szveskó Mária	Felsőka- raszló	Гребля Szu.
343.	1918. IX.	Ferenc Sándor	Kula	Kula Ju.
344.	1920. VIII. 20.	Csapár Sándorné	Máriapócs	Máriapócs
345.	1920. XI. 10.	özv. Juhász Györgyné	"	"
346.	1921. III. 5.	Leveleki Mihály	Nyírbátor	Nyírbátor

Udvari István